Gemeinde Steinbergkirche

Vorlage 2018-14GV-089 öffentlich

Aufhebung der Jugendbeiratssatzung für die Gemeinde Steinbergkirche

Sachbearbeitende Dienststelle:	Datum
Hauptamt	28.08.2018
Sachbearbeitung:	•
Kirsten Scharf	

Beratungsfolge (Zuständigkeit)	Sitzungstermin	Status
Ausschuss für Soziales, Sport und Kultur der Gemeinde Steinbergkirche (Beratung	12.11.2018	Ö
und Empfehlung)		
Gemeindevertretung der Gemeinde Steinbergkirche (Beratung und Beschluss)	03.12.2018	Ö

Sachverhalt:

Die Jugendbeiratssatzung für die Gemeinde Steinbergkirche sollte aufgehoben werden, da es in der Vergangenheit nicht gelungen ist, einen Jugendbeirat zu wählen und zu etablieren. Zukünftig soll in einer anderen Form versucht werden, die Beteiligung der Jugendlichen der Gemeinde Steinbergkirche an der politischen Willensbildung zu sichern.

Beschlussvorschlag:

Der Ausschuss für Soziales, Sport und Kultur der Gemeinde Steinbergkirche empfiehlt der Gemeindevertretung, die bestehende Jugendbeiratssatzung aufzuheben.

Die Gemeindevertretung beschließt, die Jugendbeiratssatzung für die Gemeinde Steinbergkirche nach der vorliegenden Aufhebungssatzung aufzuheben.

Anlagen:

Satzung zur Aufhebung der Jugendbeiratssatzung für die Gemeinde Steinbergkirche